
Kursutvärdering Insolvensrätt HT22
Antal svar: 6

1. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med 
kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (16,7%)
4 2 (33,3%)
5. Instämmer helt 3 (50,0%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer h…
4
3
2

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4

2. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner
ungefär följande antal timmar på kursen,
sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per 
vecka lagt ner ungefär 
följande antal timmar på 
kursen, sammanlagd tid 
inklusive självstudier. Antal svar
8 - 10 2 (33,3%)
11 - 13 0 (0,0%)
14 - 16 0 (0,0%)
17 - 19 0 (0,0%)
20 - 22 1 (16,7%)
23 - 25 1 (16,7%)
26 - 28 0 (0,0%)
29 - 31 1 (16,7%)
32 - 34 0 (0,0%)
35 - 37 1 (16,7%)
Summa 6 (100,0%)

35 - 37
29 - 31
23 - 25
17 - 19
11 - 13
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3. Kursens ämnesinnehåll var relevant för
att jag skulle uppnå de förväntade
studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var 
relevant för att jag skulle 
uppnå de förväntade 
studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 1 (16,7%)
3 1 (16,7%)
4 3 (50,0%)
5. Instämmer helt 1 (16,7%)
Summa 6 (100,0%) 5. Instämmer h…

4
3
2

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4



4. Undervisningen gav mig goda
förutsättningar att uppnå de förväntade
studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 2 (33,3%)
4 3 (50,0%)
5. Instämmer helt 1 (16,7%)
Summa 6 (100,0%) 5. Instämmer h…

4
3
2

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4

5. Undervisningen utgjorde ett stöd för
att förstå materialet
Undervisningen utgjorde ett 
stöd för att förstå materialet Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 2 (33,3%)
4. 2 (33,3%)
5. Instämmer helt 2 (33,3%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer h…
4.
3.
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3

Kommentar
Vissa föreläsningar kändes lite irrelevanta men var ändå intressanta. Emils föreläsningar var väl de som kändes mest 
relevanta.
De externa föreläsningarna kändes överflödiga 
Kursföreståndarens  föreläsningar  var  guld  och  tenta  relevanta.  Resterande,  och  särskilt  de  hos  byråer  höll  inte  bra 
standard  och  var  inte  heller  tentarelevanta.  Hellre  att  han  har  mer  föreläsningar  och  tar  sig  an  fler  ämnen  mer 
utvecklande än de första 4 som man sprang igenom. 



6. Tycker du att kurslitteraturen har
hjälpt dig uppnå kursens
lärandemål? Har du några kommentarer
/synpunkter på
kurslitteraturen?
Tycker du att kurslitteraturen 
har hjälpt dig uppnå kursens
lärandemål? Har du några 
kommentarer/synpunkter på
kurslitteraturen? Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 0 (0,0%)
4. 4 (66,7%)
5. Instämmer helt 2 (33,3%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer h…
4.
3.
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4 5

7. Examinationen/erna prövade hur väl
jag uppnått de förväntade
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade 
hur väl jag uppnått de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 4 (66,7%)
5. Instämmer helt 2 (33,3%)
Summa 6 (100,0%) 5. Instämmer h…

4
3
2

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4 5

8. Vad anser du om dispositionen av
kursen? Dvs antalet
seminarium, PM-skrivning och hearing,
och ordningen de kom i.
Vad anser du om 
dispositionen av kursen? 
Dvs antalet
seminarium, PM-skrivning 
och hearing, och ordningen 
de kom i. Antal svar
Missnöjd 0 (0,0%)
Nöjd 2 (33,3%)
Helt nöjd 4 (66,7%)
Summa 6 (100,0%)

Helt nöjd

Nöjd

Missnöjd

0 1 2 3 4 5

Kommentar



9. Kursen i Insolvensrätt med sakrätt
syftar till att ge fördjupade kunskaper i
svensk sakrätt och insolvensrätt samt
grundläggande kunskaper i internationell
Insolvensrätt. Hur väl tycker du att
kursen uppfyllt denna målsättning?
Kursen i Insolvensrätt med 
sakrätt syftar till att ge 
fördjupade kunskaper i 
svensk sakrätt och 
insolvensrätt samt 
grundläggande kunskaper i 
internationell Insolvensrätt. 
Hur väl tycker du att kursen 
uppfyllt denna målsättning? Antal svar
I mycket stor utsträckning 3 (50,0%)
I stor utsträckning 2 (33,3%)
I acceptabel utsträckning 1 (16,7%)
Bör förbättras 0 (0,0%)
Summa 6 (100,0%)

Bör förbättras

I acceptabel utst…

I stor utsträckni…

I mycket stor ut…

0 1 2 3 4

Kommentar
Den internationella delen hade inte så mycket fokus upplevde jag

10. Kursen har administrerats väl.
Kursen har administrerats 
väl. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 0 (0,0%)
4. 2 (33,3%)
5. Instämmer helt 4 (66,7%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer h…
4.
3.
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4 5



11. Information avseende kursen,
lärandemål, betygskriterier,
schemat, kursfordran och övrigt som har
med kursen att göra var lätt
tillgängligt.
Information avseende 
kursen, lärandemål, 
betygskriterier,
schemat, kursfordran och 
övrigt som har med kursen 
att göra var lätt
tillgängligt. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 0 (0,0%)
4. 2 (33,3%)
5. Instämmer helt 4 (66,7%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer h…
4.
3.
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4 5

12. Kursen har pekat på
gränsdragningsproblem mellan rätt,
politik
och moral.
Kursen har pekat på 
gränsdragningsproblem mellan 
rätt, politik
och moral. Antal svar
1. Instämmer inte alls 1 (16,7%)
2. 2 (33,3%)
3. 2 (33,3%)
4. 1 (16,7%)
5. Instämmer helt 0 (0,0%)
Summa 6 (100,0%) 5. Instämmer h…

4.
3.
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3

13. Hur mycket tycker du att det kritiska
tänkandet har genomsyrat
kursen som helhet?
Hur mycket tycker du att 
det kritiska tänkandet har 
genomsyrat
kursen som helhet? Antal svar
Mycket dåligt 0 (0,0%)
Dåligt 2 (33,3%)
Varken eller 0 (0,0%)
Ganska bra 4 (66,7%)
Mycket bra 0 (0,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 6 (100,0%)

Vet ej
Mycket bra
Ganska bra
Varken eller

Dåligt
Mycket dåligt

0 1 2 3 4 5



14. Kursen har behandlat och övat
studenters problemlösningsförmåga
Kursen har behandlat och övat 
studenters 
problemlösningsförmåga Antal svar
1. Instämmer inte alls 1 (16,7%)
2. 0 (0,0%)
3. 1 (16,7%)
4. 3 (50,0%)
5. Instämmer helt 1 (16,7%)
Summa 6 (100,0%) 5. Instämmer h…

4.
3.
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4

Kommentar
Tycker man kan lägga in inslag av övningsuppgifter i seminarium för mer diskussion och lärande. Det är bara fakta genom 
hela kursen utan något tillämpande. Gör det svårare att skriva tentan, speciellt i en kurs med sakrätt. 

15. Kursen har behandlat och övat
studenters förmåga att kommunicera
skriftligt
Kursen har behandlat och 
övat studenters förmåga att 
kommunicera skriftligt Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 1 (16,7%)
3.  0 (0,0%)
4.  2 (33,3%)
5. Instämmer helt 3 (50,0%)
Summa 6 (100,0%) 5. Instämmer h…

4. 
3. 
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4

16. Kursen har behandlat och övat
studenters förmåga att kommunicera
muntligt
Kursen har behandlat och 
övat studenters förmåga att 
kommunicera muntligt Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 0 (0,0%)
4. 3 (50,0%)
5. Instämmer helt 3 (50,0%)
Summa 6 (100,0%) 5. Instämmer h…

4.
3.
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4



17. Lärarna gjorde sina ämnesdelar
intressanta
Lärarna gjorde sina 
ämnesdelar intressanta Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 1 (16,7%)
4. 2 (33,3%)
5. Instämmer helt 3 (50,0%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer h…
4.
3.
2.

1. Instämmer in…

0 1 2 3 4

Kommentar
Vissa
Jag tycker att kursföreståndaren var hur pedagogisk som helst, gjorde lätt att ta sig igenom materialet samt skapade 
en fin stämning under seminarier. Det ledde till att jag blev mer motiverat att fördjupa mig i ämnet 
Tack för en spännande kurs!

18. Vad tycker du om den undervisning
som tillhandahållits av
externa lärare? Har någon varit extra bra
/behöver förbättras?
Vad tycker du om den undervisning som tillhandahållits av
externa lärare? Har någon varit extra bra/behöver förbättras?
Det har varit intressant och roligt att åka till byråer för seminarier/föreläsningar. De kändes dock lite mindre relevanta 
Tycker att denna del av kursen var svår att förstå syftet med. Föreläsningarna varierade mycket och även innehållet 
Behöver förbättras och göras tenta relevant. 
rätt bra, bra med variation

19. Uppfattar du att du har fått
möjligheten att delta i kursen på lika
villkor (t.ex. från ett jämställdhets,
jämlikhets eller
likabehandlingsperspektiv)?
Uppfattar du att du har fått möjligheten att delta i kursen på lika
villkor (t.ex. från ett jämställdhets, jämlikhets eller
likabehandlingsperspektiv)?
Ja
Ja
absolut

20. Vad var bra med kursen?
Vad var bra med kursen?
Rättegångsspelet och seminarierna i stan var roliga
Tyckte det var bra att det inte fanns närvarokrav men tror att några seminarieuppgifter hade varit bra.
Rättegångsspelet var roligt. Kursföreståndaren var grym. 
lärarna, ämnen - jag var ganska osäker i början om det blir ett intressant ämne. Nu vill jag jobba med insolvens- och 
sakrätt framöver



21. Vad föreslår du för förändringar?
Vad föreslår du för förändringar? 
Vet ej
I förberedelserna inför rättegångsspelet hade det kanske varit bra om man hade en vecka på sig för skriftväxling mellan 
parterna. För att få det att likna en rättegång mer 
Övningsuppgifter/seminarieuppgifter, likt CA
fler praktiska/obligatoriska seminarier så att man får jobba i grupper mer
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